

昨日是中華人民共和國成立75周年，國家的大喜日子，內地、香港、台灣演藝界紛紛表達愛國之情，眾多藝人於社交平台為祖國送上真摯祝福！

海峽兩岸與香港演藝界共慶祖國華誕

王一博獻唱送祝福 祖藍拍片賀國慶



王祖藍

李亞男

在國際享負盛名的內地女演員章子怡於微博發文祝賀新中國成立75周年華誕：「共慶華誕，愛我中華！祝福祖國繁榮昌盛，國泰民安！」內地藝人胡歌、肖戰、鹿晗、鄧超、楊冪、趙麗穎、易烱千璽等亦共賀國慶：「盛世華誕，愛我中華！祝新中國生日快樂！」香港藝人甄子丹、惠英紅、袁詠儀、張智霖、謝霆鋒、黎耀祥、張衛健、胡定欣、吳啟華、黃翠如、李若彤等一同共慶新中國華誕，高呼「愛我中華」，祝福祖國繁榮昌盛、國家富強、國泰民安！台灣藝人吳奇隆、王心凌、陳妍希、楊丞琳等也在社交網表達愛國情懷，王心凌說：「新中國成立75周年，願江山如畫，萬里皆安！」陳妍希：「中華人民共和國成立75周年，願祖國繁榮昌盛！祝新中國生日快樂！」內地男星王一博以一曲《展信安》獻給新中國成立75周年，歌詞包括「如今由我，用青春的答卷，向未來說，展

信安」，王一博特別引用其中一句歌詞留言：「『有幸做見證者、奔赴者，萬千角色，同一個夢共圓』。今天，我們一起唱響對新中國的美好祝福！我愛你，親愛的祖國！」香港藝人王祖藍與太太李亞男也見心思，特別製作一條「祝福我們的祖國生日快樂」的短視頻，王祖藍夫婦分別穿上唐裝和旗袍，以首都北京天安門廣場作背景，二人臉帶笑容抱著興奮心情揮動手上的國旗，祝福國家生日快樂。

群星匯聚「國慶文藝晚會」

為慶祝中華人民共和國成立75周年，香港同胞慶祝中華人民共和國成立七十五周年籌備委員會將於今晚在紅館舉辦「國慶文藝晚會」，安排一連串歌舞、粵劇、武術、新詩、樂團演奏等文藝表演，表演嘉賓包括鄺美雲、蘇永康、陳展鵬、胡定欣、姚子羚、譚俊彥、「聲夢」歌手詹天文、冼靖峰、何晉樂、黃洛妍、趙紫諾、黃奕斌、文佐匡等，陣容鼎盛，演出更是表達演藝界對祖國一份清澈的愛，以及對祖國繁榮昌盛的期盼！



王心凌在社交網表達愛國情懷。

章子怡祝福祖國繁榮昌盛。

王一博唱《展信安》獻給新中國成立75周年。

大批粉絲到場支持吉吉。

陳豪（左）與譚俊彥出盡全力玩遊戲。



譚輝智唱新歌《多麼感激》。



周吉佩預告半裸開騷 望實譚輝智海報操肌

《中年好声音》冠軍周吉佩及《中年2》亞軍譚輝智出席「國慶75周年漁農美食墟」，二人獻唱新歌，吸引大批歌迷到場支持，現場歡呼聲不絕。吉吉透露最近積極備戰演唱會，每日都健身操肌。他笑言最難一關是要忍口：「今日入嚟美食墟表演，一邊唱歌一邊聞到嘢食好香，好辛苦。最近我戒口，開

始食得好清，日日食雞胸同菜。」問到是否會在演唱會騷肌演出？他笑言：「想個人firm啲，其實2019年為樂隊演唱會都操過一次，不過今次好多fans留言話要睇我六舊腹肌，我好大壓力，依家住住輝智演唱會張海報嚟操肌！（依家有幾多舊腹肌？）依家得幾舊……水咋，盡力啦！」



陳豪趴上枱扮烏龜

兩位視帝陳豪與譚俊彥於無綫熱播劇《企業強人》鬥戲連場，一時鬥氣一時並肩作戰，被網民取笑「相愛相殺」。為配合宣傳，這對「男男CP」日前接受無綫社交平台「SeeSaw先」邀請，挑戰「企業強人版大電視」，考驗默契度。為了勝出，兩位視帝無所不用其極，陳豪豁出去扮龜再趴上枱兼閉起雙眼扮烏龜；至於譚俊彥全程喪嗌「我要收工」，又成功以一個心心手勢令「愛妻號」陳豪估中答案是老婆陳茵媺，引得全場工作人員笑不停！

高海寧 努力工作唔錫身



高海寧很珍惜每個工作機會。

高海寧是不少香港男士心目中的女神，其人氣更擴展到馬來西亞！日前她以嘉賓身份出席大馬的品牌活動，穿白色低胸吊帶連身迷你裙的她明艷照人，引來市民圍觀兼追住影相。曾因工作過勞而入院接受治療的她，被主持問到現時的健康狀況如何？高海寧表示：「我現在很好。」她坦言很珍惜每個工作機會，因已入行15年，一直憑努力工作到現時才有機會商演，所以不會因「錫身」而要求無綫減少她的工作，她笑言：「我會繼續搏殺！」